
アンケート実施日：2012/3/13　　　肉うどんの提供温度について

熱い
丁度よい
冷たい
合計 無記入 24 回収率：60％（36/60）

【ご意見】
　・毎食美味しく頂いてます。有難うございます。
　・入院してうどんは初めてでした。たいへんおいしかったです。ありがとう。
　・だしは丁度よいが、うどんの方をもっと温かくしては？七味唐辛しが有れば！
　・うどんが冷たいので、だしも冷たくなった
　・だしは熱いが、うどんにかけるとぬるくなる。
　・たまには天ぷらうどん(天かすでも可)が食べたい。冬なら鍋焼きうどん風とか。
　　麺が冷めている。だしはこれ以上熱くするとやけどする人があるかもしれないので・・・。
　　季節にもよると思う。ごちそうさまでした。
　・もう少し熱くして欲しい。まだ熱くてもいいと思う。
　・冷たくなってから食べましたが、美味しかったです
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貴重なご意見ありがとう 

ございました。 

今後の参考にさせて 

頂きます。 

だしの温度 

冷たい 

53％(19人) 

熱い 

丁度良い 




